



Takmičarski odbor TSS  
02.09.2024.

ТЕНИСКИ САВЕЗ СРБИЈЕ  
Бр. 03/24  
Н. 09. 2024 год.  
БЕОГРАД

## IZVEŠTAJ O RADU TAKMIČARSKOG ODBORA TENISKOG SAVEZA SRBIJE ZA 2023. GODINU

Takmičarski odbor je u prethodnom periodu rešavao zaduženja iz svoje nadležnosti. Organizaciju takmičenja u Srbiji, usvajao je kalendar takmičenja, a za 2024. godinu utvrdio je potpuno novi predlog Pravilnika o takmičenjima uz svesrdnu pomoć g.dina Vuka Nikolića, predsednika SO TSS. Osim toga predložena je visina kotizacije za učešće na turnirima, koje je na kraju usvajio Upravni odbor Teniskog saveza Srbije.

Pošto se „švajcarac“ pokazao kao dobra forma turnira, III kategorije, nastavilo se sa organizacijom ovog takmičenja i preimenovan je u Srpski Gran Pri. Njegovim formatom je obezbeđeno da svaki učesnik u toku dva dana odigra četiri meča. Svaki takmičar sada odigra minimum 4 meča, ali su neki roditelji nakon jednog ili dva poraza povlačili svoju decu sa turnira, tako da je drugi dan turnira broj mečeva smanjen. To otvara širi problem, a to da je uticaj trenera na roditelje kao i sve manji uticaj kluba na takmičare.

U 2023. godini uveden je potpuno novi vid takmičenja, Ekipno prvenstvo u kategoriji 10. godina, gde ekipu sačinjavaju 2 dečaka i 2 devojčica, tako da se igra 4 singla i 1 mix dubl. Poboljšan je i sistem takmičenja u program 10's odnosno na Crvenom, Narandžastom i Zelenom nivou.

Načinjena je takozvana Lista dostignuća kojim je predviđeno da se može ići iz nivoa u nivo, u zavisnosti od postignutih rezultata to je dobro, jer omogućava igračima i igračicama da igraju na višem nivou, tek kada osvoje određeni broj bodova.

U 2023. godini uvedeno je takmičenje TSS TOUR za sve kategorije koje nažalost nije u potpunosti saživelo bez obzira što su podignuti organizacioni uslovi za održavanje ovih turnira, gde je TSS napravio uži izbor klubova koji mogu da ispoštuju uslove organizacije, koji su nešto niži u odnosu na Državno prvenstvo. Pošto ovaj projekat nije uspeo, jer između ostalog TSS nije ispunio sve uslove koje je sam postavio za ove turnire, tako da su organizacioni uslovi u 2024.godine vraćeni na nivo turnira I kategorije.

Pravilnikom o takmičenjima smo uveli , da na turnirima iz Kalendara TSS, igrači koji se ne pojave, moraju organizatoru da plate kotizaciju kao da su učestvovali na turniru. Time se povećava odgovornost igrača i roditelja, s jedne strane, a sa druge strane klubovi organizatori kroz naplatu kotizacija imaju više mogućnosti da obezbede kvalitetnije nagrade.

Prošle godine je po prvi put napravljen Godišnji kalendar takmičenja i bio je raspisan konkurs koji je i objavljen na Sajtu TSS i dostavljen svim klubovima, članovima TSS. Međutim za određeni broj turnira pogotovo u jesenjem i zimskom periodu nije se bilo prijavilo dovoljan broj klubova, tako da smo bili prisiljeni da pojedinačno zovemo klubove i molimo da organizuju ove turnire.

Najznačajniji pomak je učinjen u Ekipnim takmičenjima, koja iz godine u godinu obuhvata sve veći broj klubova koji učestvuju prvo na regionalnim, a zatim i na finalnim takmičenjima. Ekipna takmičenja su postavila neki svoj standard i sve je više klubova koji učestvuju na njima. Zahvaljući preganom i upornom radu Direktora ekipnih takmičenja, Stefana Čukića, koji je stalnim podsećanjem na rokove prijave i datume odigravanja takmičenja učinio da se ekipna takmičenja vrate u Srbiju.

Da se pohvalimo i brojkama, a to je da u 2023. godini bilo najveći broj ekipa, najveći broj timova i najveći broj učesnika u juniorskim konkurencijama do 14 i 18 godina.

Međutim, tu nije kraj, jer je najveći pomak učinjen u Seniorskim ekipnim takmičenjima u obe konkurencije.

Prethodne dve godine (2020. i 2021.) je u obe konkurencije je učestvovalo po 11 klubova, da bi prošle godine učestvovalo 20 klubova u muškoj i 14 klubova u ženskoj konkurenciji. Takmičarski odbor je bio prisiljen da promenom Pravilnika omogući svim klubovima da učestvuju u ovom takmičenju.

Upornim insistiranjem da je tenis individualni sport, izgubio se pojam „KLUB“. Mislimo da je ovo jedan od načina da se klubovi ponovo promovišu, a deca da osećaju pripadnost i zajedništvo sredini u kojoj treniraju.

Najveći problem u prošloj godini je bio u vezi sa bazom podataka, kašnjenjem u izradi rang lista, i ono što je ranije spomenuto, sa Listom dostignuća. Sva nezadovoljstva su se prevaljivala na Takmičarski odbor, kao da je Odbor taj koji je propustio da nešto uradi. Očekujemo da će se u 2024. godini ovaj problem konačno rešiti u dobrobit tenisa, pogotovo što je dugo najavljivani novi sajt počeo sa radom, mada još nije u potpunosti doraden , ali nadamo se da će u toku godine u potpunosti zameniti stari sajt.

Saradnja sa Sudijskim i Stručnim odborom je bila korektna, mada mišljenja smo da bi mogla biti intenzivnija i češća, kako bi smo došli do najoptimalnijih rešenja.

Broj sednica Takmičarskog odbora ne mogu navesti pošto ja o tome nisam vodio računa, ali svaki put kada je iskrsnuo neki problem ,bio je sazivan elektronski sastanak, u čijem radu su učestvovali članovi Odbora.

*Tibor Demeter , predsednik TO TSS*

*Mob. 064/808 1108*

*Mail: [tibdem@mts.rs](mailto:tibdem@mts.rs)*